

把握新形势 抓住新机遇

——贯彻落实习近平总书记在省部级专题研讨班重要讲话精神系列述评之二

企业独资经营公告

甘孜州吉安驾校泸定分校现开始筹建独立,独立后名称为:甘孜州鑫安机动车驾驶员培训有限责任公司,监督电话:3122110
甘孜州鑫安机动车驾驶员培训有限责任公司
2017年8月22日

增资公告

2017年8月6日,经股东会决议,泸定县明润建材有限公司全体股东在泸定召开会议,一致同意将公司注册资金由原来壹佰万增加到叁仟万元人民币。
泸定县明润建材有限公司
2017年8月22日

遗失启事

白玉县食品药品监督管理局质量监督局发营业执照副本,注册号:61000100165171 遗失作废。
陕西德源呷村项目部
四川瑞地建设工程有限公司道孚县西乡双语幼儿园工程项目部在农行道孚县支行开立的银行开户许可证(账号:22-577101040008525,核准号:6816000007901)遗失作废。
银行预留印鉴私章“杜军印”无编号遗失作废。
四川瑞地建设工程有限公司
稻城县摄莲花府邸文化酒店管理有限公司在稻城县国税局购买的手工定额发票,发票号为:00196951-00197000 遗失作废。
稻城县摄莲花府邸文化酒店管理有限公司

即将召开的党的十九大,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。

“分析国际国内形势,既要看到成绩和机遇,更要看到短板和不足、困难和挑战,看到形势发展变化给我们带来的风险,从最坏处着眼,做最充分的准备,朝好的方向努力,争取最好的结果。”

习近平总书记“7·26”重要讲话中深刻阐释如何认识和把握我国发展的阶段性特征,为“中国号”巨轮劈波斩浪指明了航向。社会主义中国以新发展理念为引领,确保如期建成得到人民认可、经得起历史检验的全面小康社会,不断朝着全体人民共同富裕、社会全面进步的目标前进。

■新华社记者 陈芳 余晓洁 胡喆 闫睿

站上新起点 进入新阶段

党的十八大以来,党和国家事业发生历史性变革,我国发展站到了新的历史起点上,中国特色社会主义进入了新的发展阶段。近代以来久经磨难的中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。

习近平总书记用两个“前所未有”确定了“中国号”巨轮的新坐标。

“今日中国,前所未有地走近世界舞台的中心,前所未有地接近实现中华民族伟大复兴的梦想。”

习近平总书记提出“两个牢牢把握”:我们要牢牢把握我国发展的阶段性特征,牢牢把握人民群众对美好生活的向往。

“‘牢牢把握’的核心要义是深入分析和准确判断当前世情国情党情,为制定方针、描绘蓝图提供依据;内在逻辑是牢牢把握社会主义初级阶段这个最大国情和人民至上这个价值取向。”全国政协社会和法制委员会副主任施芝鸿说。

“认识和把握我国社会发展的阶段性特征,要从历史和现实、理论和实践、国内和国外的结合上思考,从我国

社会发展的历史方位上思考,从党和国家事业发展大局出发进行思考。”中央党校副校长韩庆祥说。

环顾全球,经济政治重心从北大西洋转向太平洋,新兴市场国家和发展中国家崛起之势不可阻挡。地缘政治因素错综交织,全球经济复苏乏力,地区热点和全球性挑战此起彼伏。

“我们参与全球治理的根本目的,就是服从服务于实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的阶段性特征,为‘中国号’巨轮劈波斩浪指明了航向。社会主义中国以新发展理念为引领,确保如期建成得到人民认可、经得起历史检验的全面小康社会,不断朝着全体人民共同富裕、社会全面进步的目标前进。”

中国发展的“快车”,让更多国家分享中国发展的红利。在当今矛盾重重、冲突不断、反全球化思潮暗流涌动的世界,“一带一路”倡议赢得广泛响应、取得超出预期成果。

当人们用双脚丈量中国的土地,就会发现:上海外滩的夜霓虹璀璨,贵州山区农村仍没有路灯“点亮”黑夜;港珠澳大桥似长龙卧波,西部峡谷的村医还要溜索过河给人看病……社会主义初级阶段是当代中国的最大国情、最大实际。

挪威劳动生产率高达18.1万美元/人,中国仅1.4万美元/人;瑞士单位能耗经济产出高达25.6美元/千克标煤,中国仅3.1美元/千克标煤……“我们亟待通过创新挖掘劳动力大国的潜力”中国战略科学技术研究院副院长武夷山说。

专家指出,中国经济发展呈现速度变化、结构优化、动力转化三大特点。适应新常态、把握新常态、引领新常态,是当前和今后一个时期我国经济发展的“大逻辑”。

党的十八大以来,我国经济持续稳定增长,经济结构逐步优化升级;发展协调性不断增强,城乡间、区域间的发展差距逐步缩小;人民生活显著改善,人民群众获得感日益增强;综合国力不断增强,国际影响力得到显著提升。

“我国经济总量已经超过10万亿美元,在供给侧结构性改革的引领下,中国在低迷的世界经济中创造了耀眼的

经济增长亮点。”清华大学国情研究院院长胡鞍钢如是说。

时代在变,民生诉求也在不断提升。“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”这是中国执政党的郑重承诺。

改革开放之初,中国社会主要矛盾是人民群众日益增长的物质文化需要,同落后的社会生产之间的矛盾。而今,人民的需求呈现出多样化、多元化、多层次的特征。

“中国人口多、底子薄,每一个民生问题都是‘世界级’难题。”中国国际经济交流中心信息部部长王军说,全面建成小康社会的过程也是不断破解民生难题的过程。

更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境、更丰富的精神文化生活……

天下顺治在民富,天下和静在民乐。“八个更”为改善民生指明了方向和着力点。

抓住新机遇 迎接新挑战

山西吕梁,这里山大沟深,十年九旱,是中国最贫瘠的土地之一。

2017年6月21日,习近平总书记风尘仆仆来到这里,“如约”走遍了全中国14个集中连片特困地区。在这里,他发出坚强有力的动员令——“攻克深度贫困堡垒,是打赢脱贫攻坚战必须完成的任务,全党同志务必共同努力。”

中国脱贫目标相当于4年内要实现阿根廷全国人口的农村贫困人口每天3万人!

“中国最贫困人口脱贫规模举世瞩目,速度之快绝无仅有!”联合国开发计划署前署长海伦·克拉克说。

“知其事而不度其时则败。”党中央作出重要战略机遇期这一重大判断以来,特别是国际金融危机发生以来,世情国情不断变化,我国发展重要战略机遇期的内涵也相应变化。

——国际金融危机破坏了世界经济增长动力,新的自主增长动力没有形成,世界经济增长对我国经济增长的带动力

减弱,我们利用世界经济较快增长加快自身发展的条件发生深刻变化,必须更多依靠内生动力实现发展。

——主要国家去杠杆、去债务,全球需求增长和贸易增长乏力,保护主义抬头,市场成为最稀缺的资源,利用国际市场扩张增加出口的条件发生深刻变化,必须把发展的立足点更多放在国内,更多依靠扩大内需带动经济增长。

——世界新一轮科技革命和产业变革蓄势待发,发达国家推进高起点“再工业化”,发展中国家加速工业化,利用经济全球化深入发展和原有比较优势的条件发生深刻变化,必须加快从要素驱动转向创新驱动。

权威人士指出,如果到2020年我们在总量和速度上完成了目标,但发展不平衡、不协调、不可持续问题更加严重,短板更加突出,就算不上真正实现了目标。

施芝鸿说,决胜全面建成小康社会,时间紧任务重。突出抓重点、补短板、强弱项,坚决打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治的攻坚战。

防范风险,中国社会多样化、发展不平衡;精准扶贫,人对人,村对村,一个都不能落下;污染防治,深化供给侧结构性改革,既要金山银山也要绿水青山。

“我们在生态环境方面欠账太多了,如果不从现在起就把这项工作紧紧抓起来,将来会付出更大的代价。”习近平总书记谆谆告诫。

用最严格的制度、最有力的举措推动生态文明建设,中国经济社会发展更加绿色更有活力。一场关乎亿万人民福祉、中华民族永续发展的绿色变革,已经开启征程。

必须清醒看到,如期全面建成小康社会,既具有充分条件,也面临艰巨任务,前进道路并不平坦,诸多矛盾叠加、风险隐患增多的挑战依然严峻复杂,我们需要奋发图强。

创造新气象 开辟新境界

面对复杂多变的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,以习近平同志为核心的党中央科学把握当今世界和当代中国的发展大势,推出一系

步履铿锵 坚实跨越

略就是谋划和指导全局的韬略。

“不谋万世者,不足谋一时;不谋全局者,不足谋一域。”

有了正确的战略,才能对大局了然于胸,对大势洞幽烛微、对大事铁画银钩,才能因势而谋、应势而动、顺势而为。

甘孜藏区许多地方地广人稀,发展滞后,曾几何时,这片广袤的极地大陆,因为自然环境和历史发展原因,交通不便,信息闭塞,农牧民长期存在上学难、看病难、行路难、用电难、吃水难……

因为深知藏区群众的疾苦,深知基础设施建设是藏区发展的最大制约因素,多年来,我州把基础设施和生态建设作为藏区发展的关键环节,大力实施基础设施建设,一大批建设项目相继建成投入使用,解决了藏区群众最关心、最直接、最现实的利益问题。

多年来,在国家的大力扶持帮助下,在省委省政府的坚强领导下,甘孜藏区教育、就业、住房、养老、医疗卫生、文化等全面受惠。

多年来,从中央到地方,从省委、省政府到全省各地,传递着同一根接力棒,砥砺前行,终使藏区基础设施和生态建设发生了翻天覆地的变化。

以康定机场、稻城机场和在建的雅康高速、川藏铁路为标志,甘孜藏区连接世界的空中、铁路、公路大通道交通枢纽格局正在形成。

以游牧民居定居工程、藏区学前双语教育幼儿园、藏区公共卫生服务建设等民生工程为突破口,甘孜藏区农牧民群众的幸福指数不断提升。

以前在藏区视为难题的水、电、路、话、广播、电视……逐一在全力推进的基础设施建设中破解,更是引领藏区冲出了地域的封闭、传统观念的束缚,在快速拉近与外部的距离中,冲向全面建成小康社会的“起跑线”。

时光的刻度,记录下甘孜各族人民奋进的历程。

2015年12月,州委十届八次全会作出“一个目标、两个关键、三件大事、六大战略”的发展战略。时隔一年,2016年12月,州委第十一次党代会再次把实施“六大战略”作为做实发展民生稳定“三件大事”和确保同步全面建成小康社会的现实路径。

这一战略任务,鲜明回答了全州当前和今后一个时期的发展方向、发展动力、发展路径和发展目标问题。

这一战略任务,上承中央和省委精神,下接州情民意,站位高远,科学有度,

体现了中央的大政方针,体现了省委的重大部署,反映了甘孜发展的阶段性特征,回应了全州各族人民的热烈期盼。

这一战略任务,将全州各族人民的智慧和力量凝聚在一起,就像一部马力强劲的巨大引擎,引领着甘孜发展的车轮滚滚向前。

这是对甘孜改革发展具体实践的高度凝练,这是引领甘孜改革发展向更高更新目标迈进的战略指向。

“六大战略”不仅是甘孜发展的总纲领,也是推进各项工作的总方略。它引领着前进的方向,统筹着发展的布局,指导着工作的方法,体现出作为一个全局性战略不仅明确要干什么、怎么干,而且教导人们怎么样步步为营、久久为功、善始善终、善作善成。那就是,谋发展必须立足实际,充分认识自身优势,强化现有优势,发掘潜在优势,努力创造条件把原有的劣势转化为新的优势;抓工作必须在统筹兼顾,把握各项工作的内在逻辑关系,既坚持问题导向,突出重点,又着眼全局未来,联动而行。

围绕“六大战略”,州第十一次党代会作出了“建成经济繁荣的小康社会;建成生活殷实的小康社会;建成和谐稳定的小康社会;建成民主文明的小康社会;建成家园秀美的小康社会;建成保障有力的小康社会”的重大决策部署,提出了“攻坚决胜、实干兴州”的总要求。

从州委作出“六大战略”的决策,到现在已近两年的时间。

两年时间,这在岁月长河中不过匆匆一瞬,而在甘孜藏区全面建成小康社会的征途上却镌刻下新的历史标注。

两年来,旗帜高扬。甘孜,沿着党中央指引的“全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党”的全面前进航向,直挂云帆,劈波斩浪;

两年来,号角嘹亮。甘孜,在“建成经济繁荣、生活殷实、和谐稳定、民主文明、家园秀美、保障有力”“六个小康社会”的汹涌大潮中革弊立新,勇于担当;

两年来,信心激荡。甘孜,在“紧紧围绕同步全面建成小康社会这一目标,突出脱贫奔康和长治久安两个关键,统筹抓好发展民生稳定三件大事,精心组织扶贫攻坚、依法治州、产业富民、交通先行、城乡提升、生态文明建设六大战略,不断提升党的建设科学化水平,加快建设美丽生态和谐小康甘孜”的阳光大道上闯关夺隘,步履铿锵。

两年来,全州上下不动摇、不停步,不懈怠、不折腾,把“攻坚决胜、实干兴

州”的要求一贯到底,认真续写“六大战略”这篇大文章,推动了各项事业发展不断跃上新台阶。

正如县委书记刘成鸣指出的那样,实践证明,州委提出的实施“六大战略”是符合中央“五大发展理念”、省第十一次党代会精神,更符合全州各族群众的共同期盼。

如今行走在甘孜大地,秀丽的自然风光、和谐、整洁的乡村风貌以及洋溢在老百姓脸上的笑容交相辉映,一幅多姿多彩的幸福画卷生动地展露在康巴高原上。

“六大战略”助力甘孜发展新跨越
“物有甘苦,尝之者识;道有夷险,履之者知”。

站在两年节点上回望:
主动作为,猛药去疴,从严治党;蹄疾步稳,爬坡过坎,振兴经济;增进福祉,改善民生,奔奔小康……

一阵阵久违的“清新之风”横扫积弊——

各级党委紧紧抓住党内廉政建设主体责任这个“牛鼻子”,牢固树立“抓好党建是最大政绩”理念,从严治党,秉公治吏;持续保持“三个高压态势”,以零容忍态度反腐惩恶,坚持“老虎”“苍蝇”一起打,一批违法违纪案件被严厉查处。

各级政府部门针对滥权越权和“牛栏关猫”问题,有序实施“依法治州”战略,着力厘清政府“权力清单”“责任清单”,建立健全“资源交易”和“行政服务”平台,认真梳理“负面清单”;建立对口帮扶、防止返贫、产业培育“三个机制”;做到上下联动、左右联动、内外联动、各界联动“四个联动”;严把对象识别、规划编制、工程建设、资金监管、宣传教育“五个关口”;注重与基层组织建设、特色产业发

展、美丽乡村建设、基础设施

建设、公共服务保障、生态环境保护“六个结合”;补齐教育卫生发展不平衡、基础设施建设滞后、脱贫攻坚思想贫困、优势特色产业缺乏、专业技术人才紧缺、脱贫攻坚内生动力不足、基层干部懒政慢作为“七大短板”。

通过抓住问题整改、改进工作方法、加大工作投入、加快工作进度,全州脱贫攻坚更加有力、民生基础更加坚实、攻坚成效更加凸显、识别帮扶更加精准。

依法治州常态化推进:近年来,甘孜州始终坚持稳中求进总基调,深化依法治州战略,坚持“依法治理、主动治理、综合治理、源头治理”,进一步提升法治理念,高举法治旗帜,依法常态化管理甘孜藏区各项事务;坚持底线思维和问题导向,着力提升社会治理能力,有效破解阻碍甘孜发展的瓶颈问题;坚持抓基层打基础,着力深化立法、执法、司法、普法“四位一体”的法治实践,围绕中心推进科学立法、聚职能推进依法行政、深化改革推进公正司法、分层分类推进法治宣传,在法治化轨道内处理影响和谐稳定的突出问题,一个办事处依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治良序正在形成。

产业富民走出新路:这些年来,甘孜州坚持内生发展和开放发展两轮驱动,坚持“输血”和“造血”双措并举,坚持发达地区与欠发达地区联动发展,大力支持农牧区产业平台建设、科技研发和人才培养、重大产业项目建设,积极探索立足自身区位优势、资源禀赋、产业基础的现代化之路。

按照“一优先、二有序、三加快”产业发展路径,产业培育取得了新进展,产业发展走出了一条具有甘孜特色的发展新路。

全域旅游发展势头强劲,今年1至7月,全州旅游接待游客800.55万人次,实现旅游收入78.46亿元,较去年同期增长27.36%、27.37%。

生态能源开发迅速推进,全力推进两河口、叶巴滩、硬梁包等水电站项目,长河坝、猴子岩电站投产,新增装机237.5万千瓦,全州水电装机达1068万千瓦,首次突破千万装机容量大关。

优势矿产开发成效明显,今年1至7月,实现水泥产量36.07万吨,完成原矿处理57.39万吨。总投资75亿元的融捷集团新能源汽车电池产业项目入驻甘孜工业园区。

高原农牧产业快速发展,全州建成特色农业基地68.82万亩、特色林业基地

列重大战略举措,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,经济社会发展取得了举世公认的辉煌成就。

中国特色社会主义展现出越来越美好的发展前景,不仅给中国赢得了前所未有的国际地位和影响,也给中国人民赢得了前所未有的尊严和自信。

伴随着中国经济年中答卷缓缓舒展,超预期的经济数据让世界对中国再次充满信心。

正如德国《世界报》所言:“多年来一直有人预测中国经济衰退。现在,中国经济火车头正开足马力驰骋。”

强劲的“经济韧性”、蓬勃的“中国动力”,得益于供给侧结构性改革这个“中国方案”。

延续中国经济发展的奇迹,保留住经济的韧性至关重要。

2017年上半年,我国生态保护和环境治理业、水利管理业、交通运输仓储和邮政业、教育等“短板”领域的投资,同比分别增长46%、17.5%、14.7%和17.8%,均明显快于同期固定资产投资增速。

“中国经济稳中向好的态势持续发展,势头不减。”国家统计局新闻发言人毛盛勇说,整个市场的供求关系在不断完善,不断优化,趋于平衡,市场信心不断增强。

中国发展事关世界人民利益,英国剑桥大学政治与国际研究系资深研究员马丁·雅克认为,当前中国改革进入新阶段,发展进入机遇期。

随着改革深入推进,中国创新创业环境持续优化,发展后劲更猛、底气更足,中国经济增长的含金量稳步提升……

决胜全面建成小康社会,必须加快形成适应经济发展新常态的经济发展方式,这样才能建成高质量的小康社会,才能为实现第二个百年奋斗目标奠定更为牢固的基础。

历史车轮滚滚向前。今天的世界,国际形势正发生前所未有之大变局;今天的中国,中国特色社会主义正全面向前推进。实现中华民族伟大复兴的中国梦,我们,信心无比!

13.18万亩和29个标准化畜禽养殖小区(场),发展涉农企业98家、专业合作社2384个、家庭农牧场217个、种养大户3426户,实现农为品加工产值1.5亿元,促进了产为结构调整、群众增收致富。

民族文化产业不断壮大,截至目前,全州文化企业达130家、个体经营单位(业主)达1000余家,文化产业从业人员近万人。

中藏医药产业提质增效,今年1至7月,实现中藏医药总产值4.87亿元、完成藏药制剂剂制106.07吨,新增药材种植面积1.1万亩。

今年初,《甘孜州脱贫奔康百英里绿色生态产业发展示范带建设方案》出台,确定着力打造东、南、北部3个百英里州级产业发展示范带。

交通先行实现历史性突破,截至7月底,全州交通建设完成投资63.85亿元,达年度目标100亿元的63.85%,取得阶段性成效。

续建项目有新突破,11个续建项目完成投资40.46亿元,雅康高速公路进展顺利,雀儿山隧道、卓达拉山隧道、阿色隧道预计今年8月底通车,老折山隧道预计今年9月底通车,海子山隧道有望年底贯通。

新开工项目推进有序,国道318线康定折多山隧道等6个项目获工可批复。

城乡提升深入推进,我州从规划、建设、管理、队伍、机制等方面推进城乡提升,确定“做强县城、做优乡镇、做美村寨”建设标准,确定“做强县城、做优乡镇、做美村寨、规划编制、环境综合治理”“五大目标”。打造一批集农旅结合、产村结合、农旅结合为一体的精品。

生态文明建设成效显著,大力推进生态产业发展,深入实施“山植树、路种花、河变湖(湿地)”工程,积极构建“山顶戴帽子、山腰挣票子、山下饱肚子”的立体生态格局。

如今的甘孜藏区基础设施和城乡面貌进一步改善,特色经济和优势产业快速发展,公共服务能力得到提升,各族人民生活水平显著提高,经济社会发展各项指标实现了历史性飞跃,呈现出民族团结、经济发展、生活改善、社会稳定的良好局面。

改善民生工作没有终点,只有新的起点,在新的历史起点上,甘孜州又在浓墨重彩勾勒最美的藏区跨越新画卷,将出台更多惠民举措,释放更多改革红利,全州农牧民奔向全面小康之路必将更加宽广。